

## 网事·搜索

## @非常网事

在这个手机网络迅速发展、上门服务爆发的年代，互联网经济成了“懒人经济”。只要按几下手机，做饭、按摩、美容、洗车、洗衣这些事儿就都有人帮我们办了。

20多岁的“北漂”女孩唐云路最近突发奇想，想试试饮食起居完全依赖互联网上门服务，看自己能足不出户多久。

饮食起居完全依赖互联网上门服务

# 18天足不出户 是种什么体验

## 体验

### 95名陌生人来过家里

“18天不出门，在整整432个小时里，不论是吃喝，还是突然生病，我都没有踏出家门一步，与外界的所有联系都用手机APP来完成，每天的工作用网络和电话来处理。”唐云路说。

实验期间小唐一共尝试了103种手机应用，关注了61个微信公众号，最终使用了69种不同类型的互联网上门服务，消费4980元，接过来自125个服务方的电话，收到各种注册、通知短信243条。

这些上门服务从送餐到生鲜配送、保洁、洗车、管道疏通、灯具安装、洗衣等，还包括女生喜欢的美甲、理发、化妆，可谓应有尽有。至少95名陌生人来过她家，除了送“货”上门，他们还与她有过或长或短的交谈，有些人还成了她的微信好友。

## 感受

### 一个月就是极限了

通过手机网络，小唐获得了方便，但麻烦事儿也接连不断。“因为要安装太多的APP，手机已经崩溃了无数次。为了成功注册一个应用平台，有时要反反复复验证手机号码和密码，还会遇到难以适配的情况……麻烦事儿太多，我都懒得去想了。”

“尽管手机操作省去了下楼的麻烦，但有时付出的耐心跟时间比预想的要多得多。”为了注册一个在线助理类软件，小唐从上午忙到下午，从手机端换到PC端，从PC端又换回手机端，还给客服打了两个电话，才由后台代为注册成功。如果不是以实验为目的，谁有这份耐心？

在实验最后一天，小唐用手机预订了厨师上门服务，通过生鲜订购平台买到了高品质的蔬果和零食，体验了最新潮的送衣上门服务，还预约化妆师上门为自己打造了美美的妆容。

有朋友问她：“你愿意在一个月甚至更长时间里体验这种不出门的生活吗？”小唐答：“我是一个有正常社交需求的人，这种密集测试，对我来说一个月就是极限了。如果你对生活质量有一定要求，面对选择项并不很丰富的一小时上门代购，要么放弃自己常用的品牌，要么就在电商上订购，然后等待一天或者更久。停电、生病的情况也要考虑进去，比如在无法上网缴费的老式小区，半夜电费用完，你只能断网、断电，站在阳台上吹着晚风思考人生，等银行开门后找人帮你缴费。”

(据《青年参考》)

## @图说网事

### 八旬夫妻穿情侣装

### 又潮又有爱

都市年轻男女穿情侣装，牵手逛街，再寻常不过，而当一对儿八旬老夫妻穿起情侣装，手牵手从你面前走过时，你还能抑制住内心的欣喜，不感叹一句“真令人羡慕”吗？

在福建石狮，就有这样一对儿可爱的老人。在老夫妻俩即将步入翠玉婚（结婚55年为翠玉婚）之际，他们的孙女将他们卡通版的情侣装照晒到朋友圈里，引来众多网友关注，网友纷纷称赞“好萌”“又潮又有爱”。

这样的爱情是羡慕不来的，今年是二老彼此搀扶度过的第54个年头。如今儿孙满堂，回忆过往，二老微笑道：“没有花前月下浪漫，更多的是为家庭添砖加瓦的平淡。”（腾讯）



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

## @民声跑调

◎你知道分手后的日子我是怎么过的吗？我告诉你：我爱怎么过就怎么过！

◎以前觉得，找男朋友不要找帅的，因为帅的花心。现在成熟了才觉得，不能找丑的，因为丑的不仅花心，还丑。

◎我每天的工作状态很有规律：上午一副没睡醒的样子，下午一副睡不醒的样子。（露露）

## @坊间热议

### 迷魂香皂一闻就晕？假的！

这两天，一则惊人的“通知”在朋友圈里被疯狂转发，这是一张物业公司发出的警示通知，称有人上门推销迷魂香皂，户主开门一闻就会晕过去，导致家里财物失窃……日期为“2015年10月11日”。

公安局有关人士表示，“迷魂香皂”的微信一看就是谣言，“如果有闻一闻就失去知觉的药，医院麻醉科不就轻松多了？网络上经常有这样的人，每隔一段时间就把这种谣言改头换面发一遍，目的是利用人们的善良，骗人阅读后转发从而增加点击量，骗取高关注率和转发率”。早在2013年，类似迷魂香皂的消息就在江苏、海南、黑龙江、内蒙古等多地传播。

@天天5号线：可别再被忽悠了。

@灯火辉煌beyond：朋友圈里传出来的这类消息多数是假的，转发前最好去百度一下，避免引起恐慌。

@王家井政务：有时候，可怕的恰恰是谣言引起的民众恐慌！

@什锦牡丹：对待朋友圈里的这种消息，我的态度是：不信，不转，直接忽略，不给别人添堵。

@丹阳头条：以上门推销为名进行诈骗或者入室抢劫的案件时有发生，还是需要防范的哦！

(赫赫)

## @微言微语

现在的老师真是蛮拼的。

——荷兰女生物老师德比·希尔肯斯在上课时，会站在讲桌上脱掉衣服，穿着印有骨骼或内脏图样的紧身衣，以自己的身体为模型讲授人体构造等知识

物我两忘，涂鸦新境界。

——武汉长江大桥的护栏上有140多处涂鸦，最亮瞎众人眼的是“今天终于看见黄河了”（仔录）